Instancias do Problema de
Roteamento de Veiculos
Suficientemente Proximo
Assimétrico.

Divisao dos Diretorios

e 240 arquivos de instancias com raios e ventos idénticos (diretorio
IR IW).

e 240 arquivos de instancias com raios randémicos e ventos idéticos
(diretério RR IR).

e 240 arquivos de instancias com raios idénticos e ventos randomicos
(diretério IR RW).

e 240 arquivos de instancias com raios e ventos randémicos
(diretério RR_ RW).
IW com forca do vento 10 e diregao 902 (rosa dos ventos [leste])

IR com raios iguais a 0.5

Formatag¢do dos arquivos:

e Linha 1: n v, na primeira linha.

n numeros de pontos (com a base)

v numero de veiculos disponiveis

e Linha 2: x y 1, coordenadas da base (r = 0).



e Préximas n-1 linhas, x y r, coordenadas dos pontos de demanda
e Matriz de ventos n por n.
o Ultima linha, capacidades dos veiculos com a interferéncia dos

ventos.”’

Caodigo de leitura c++

volid loadDataACEVRP(char* fileName){

FILE * f = fopen(fileName, "r");

//reading initial data

int n, v;

fscanf(f, "%d %d", &n, &v);

//reading coordinates

int index = 0;

vector<float>x(n), y(n), r(n);

for(int i=0; i < n; i++){
fscanf(f, "%Lf %Lf SUf", &x[i], &y[i], &r[il);

}

//reading winds

vector<float>b(n);

for(int i=0; i < n; i++){
b[i] = vector<float> (n,1);
for(int j=0; j < n; j++) {

fscanf(f, "%f", &[1]1[j]);

}
//reading capacity

vector<float>q(v);



for(int k=0; k < v; k++){
fscanf(f, "%f", &ql[k]);

}
fclose(f);



